一张欠条彻底隔开我们



选择了同样生活方式的人,对于她来说,就 是一个比她更强大的能给她温暖和承诺

的人。他们都不是彼此那个对的人, 伤害也就难免了。(文中人物均

为化名)

厌倦 浪荡不羁的生活

从我16岁开始,就听到不少亲戚朋友批评我是一个怪胎,小小年纪就不学好,跟着乱七八糟的人混社会。

我爸妈也曾经下狠心管过我,把我关着不让出门,甚至连窗户都焊死了。总之18岁以后,我就不怎么回家了,每天在外面泡吧、打游戏什么的。钱?反正当时的男朋友有钱了,就大吃大喝,没钱了,就离着吃泡面。混到20岁,我就去酒吧当"酒推",有时还跳艳舞,或者是各种打杂。

这样的生活过了几年,我感觉自己都老了。长期熬夜,皮肤不好;三餐不定,老是育的东西,我都玩腻了。最好玩玩。最好玩玩。最好玩玩就了。最好玩玩的是,听说我爸妈在积极备孕,准备生二胎。确实,一个长正正他们年龄还不大,我妈也不,才妈也来呢。想完这些,我对此嘴角,却不知道为什么流泪了。

8

和大叔 好好恋爱一场

过年的时候,这种孤单寂寞更是无法形容,连酒吧的生意都有几天清淡了。我就在这时认识了大叔魏龙。高瘦的个子,戴着眼镜,脖子上还挎着一个相机,点酒水的时候又是那么不内行,一看就不是来这种地方玩的人。听吧台里的酒保说,他脖子上那相机挺值钱的。我去送酒时,近距离打造、我去送酒时,近距离竟然有长而浓密的睫毛,显得很萌,总之我一下就动心了。陪着他

喝酒玩骰子,起初他不是我对手,可是玩久了,我发现他特聪明,好像摸到了门道,和我这种老手不相伯仲。

后来我就不和他喝酒了, 我们聊天。他说他是做项目 的,来武汉待一段时间,想体验 一下江滩,包括江滩的夜生活, 才一个人来酒吧的,以后应该 不会来了。我心里咯噔一下, 难道以后就见不着了?于是死 皮赖脸地加了他微信。

那以后的一个月,我每天 找他聊天。他有时有空,有时 没空。有空的时候,我们可以 聊上一整天。他对我特好。年 轻女孩总是爱"作",我也不例 外。有时说肚子疼,要他过过 给我买药送到我家里。有时说 肚子饿,不去外面吃饭,非要他 在我那里拿个单灶小炉子给我 做饭。那次做完饭,他很久都 没有从厨房出来。我去一看, 人家拿着洗洁精和钢丝球在叔 身上的人间烟火味道给吸引住 了。

以为是不婚 主义的终结者

我问过大叔:"你怎么这么大年纪了还不结婚?"他说:"嗯,结婚没有意思。像我爸妈那样,吵了一辈子,老了勉强还在一起,连话都不说,比同租关系还差呢。"对了,大叔35岁,薄有积蓄,对自己的爱好都挺舍得投入。之前他谈过好多次恋爱,最长的一段持续了两年。他还有一个弟弟,也没有恋爱结婚。

我说:"你看呀,世事无绝对。就像我,不喜欢读书,混日子,别人都以为我是家庭不幸没人管才这样的。可我家挺好的。你呢,家里没人管你,你还硕士毕业,工作稳定,爱好健康……"他笑着揉了揉

我的头发亲昵地说:"嗯,女王,您说什么都对。关键是要遇到对的人不是?"他的这个反问,让我心里一阵激动,觉得我就是他命中那个对的人。

今年8月,我发现自己有点不对劲。以为是胃病犯了,去医院一查,结果是怀孕了。我们一向都做措施的,就这样还中招,简直是天意。大叔知道后,却没有那么高兴。不过还是给我买了钙片、叶酸和防辐射服,并嘱咐我晚上不要再工作了。

我问他要不要这个孩子, 他不正面回答。可我却不慌, 大叔家虽然两个儿子,可传宗 接代还是得靠他。他都要过第 三个本命年了,错过我这个村, 谁知道后面还有没有好店。

一张欠条 彻底隔开我们

可是知道我怀孕后,大叔就好像从我的生活中消失了。 不再随叫随到,不再没日没夜陪聊,转而变成了两个字"我忙"。这是男人惯常找的冠冕堂皇的借口,我如何不知道。

我去他公司楼下等他,逼问他到底想怎么样。他支支吾吾说:"最近积蓄拿去投资了,前景不明朗,没钱……"我何尝不知道,在结婚生孩子上,没钱可以说是寸步难行。可为了大叔,我咬牙说:"我不要你养孩子,我来养。你承认他就行。"大叔说:"你靠什么养,别傻了。"我的眼泪顿时就忍不住了:"你真的忍心不要这个孩子?"他沉默。

我还是决定搏一把,我找到了他家的电话号码。他的父亲接的电话,得知我的处境之后说:"你只管生下来,他不养,我来帮你养。你生下来,还怕他不认这个孩子。"我的心一热。可接着,他妈妈接过电话

说:"他在外打拼够累了,能不能少给他找点麻烦呢?"我的心一凉。接着就听到他的父母在电话里吵起来,然后就是电话被挂断的嘟嘟声。

去医院检查,医生问我的 打算,我说自己还年轻,不想要。她就让我快点做手术。我 给大叔发信息,他说:"你约好时间吧,那天我请假过来陪你。"我听他这样说,又哭了。

手术赶在国庆节前做了。 整个过程,大叔都阴沉着脸,对 我也不再嘘寒问暖。我想:"这 个孩子没了,我们就这么完了 吗?好不甘心呀。"特别是手术 完了,我从麻醉中醒来,医生建 议我转入病房,住院两天观察 一下,我心里的不甘和恨意就 越来越多。

我对面无表情的大叔说: "我身体亏得这样厉害,你总得补偿一下吧。"他说:"怎么补偿,你提。"我想了想,咬牙说: "5万块,营养费。"他的脸色变得很差。我知道他没有5万块,所以才这么提的。我要他欠着我的情,慢慢还。可没想到,他很快就找护士借来了纸笔,给我打了一张5万元的欠条,并约定"一年时间归还"。我想说"我并不是真要你的钱",可看着欠条,这话没有说出口。

果然,我出院以后,大叔就不再理我,不管我怎么发短信、打电话都如石沉大海。去他公司找他,同事说他出差了。我想,可能那欠条就是分手费吧,给了钱,他反而安心了。

此后,我就这样浑浑噩噩的过。虽然生活随便,但并没有像这次一样被人真真切切地伤害了,而且还遗弃了。这种感觉,就像突然有什么东西抽打到了我的心上,我觉得很痛,很失望。因为又痛又失致,我好像突然理解了父母的

应该到了重新生活的时候

(潘璐 李青)

征集

讲述人:裴欣

性别:女

年龄:22岁

倾诉是宣泄,是释放,是 寻找共鸣……徘徊在市井喧 囂中的您在情感生活中有什 么烦恼,请联系我们,我们倾 听您的诉说。只要您的故事 是真实的,都有机会见报(我 们会采用化名)。我们不仅 可以给您一分坚定的支持, 也许还可以帮您走出感情的 漩涡。

本栏目长期征集感情故 事。

参与方式:

1. 拨 打 倾 诉 热 线: 4940000;2.直接写下您的经 历投稿(邮箱:pdswbqg@ 126.com);3.留下您的 QQ 号或微信号网上私聊。